

Maroko neprodalo tanky Rusku, tvrdí Bourita

en.hespress.com/59562-morocco-did-not-sell-tanks-to-russia-bourita-affirms.html

March 1, 2023



Hespress EN Středa 1. března 2023 - 23:34

Marocký ministr zahraničních věcí, africké spolupráce a Maročanů žijících v zahraničí Násir Bourita kategoricky odmítl obvinění, že království darovalo Ukrajině tanky uprostřed konfliktu s Ruskem. Během setkání s rakouským spolkovým kancléřem Bourita zdůraznil, že „Maroko není stranou tohoto ozbrojeného konfliktu a žádným způsobem se ho nezúčastnilo a ani se ho nebude účastnit“.

Bourita zdůraznil, že Maroko ke konfliktu nepřispěje, protože je vnímáno jako problém, který ovlivňuje mezinárodní mír a bezpečnost s významnými ekonomickými a sociálními důsledky. Ministr zopakoval, že pokud se tato otázka týká zásad mezinárodního práva a Organizace spojených národů, Maroko jako člen

mezinárodního společenství jasně vyjádří svůj postoj kladným hlasováním, jak je patrné z jeho hlasování o nedávné rezoluci, která spadá do jeho působnosti. mezinárodního práva a legitimacy.

Vyplývá to ze zpráv několika mezinárodních agentur a marockých webů, že Ukrajina získala marocké tanky T-72 na podporu svých frontových linií proti Rusku, které pak zachytily různé webové stránky zaměřené na armádu a mezinárodní média jako Newsweek, Süddeutsche Zeitung a dw.

Bouritaovo prohlášení vyvrátilo „vykonstruovaná a nepravdivá obvinění a mediální zprávy“, které se pokoušely zatáhnout Maroko do diplomatické a politické krize s Ruskem. Tento krok představuje neochvějný závazek Maroka prosazovat zásady mezinárodního práva a Organizace spojených národů při zachování pozitivní neutrality uprostřed konfliktu.

Maroko Ukrajina-Rusko

Sledujte nejnovější zprávy od společnosti Hespress ve Zprávách Google

Přihlaste se k odběru newsletteru, abyste každý den dostávali nejnovější zprávy

přidejte svůj komentář

Zbývající znaky - 1000 /1000

Podmínky zveřejnění: Neurážet spisovatele, lidi, posvátné věci ani útočit na náboženství nebo božské já a zdržet se rasistického podněcování a urážek.

Komentáře návštěvníků

Názory vyjádřené v komentářích jsou názory vlastníků, nikoli názory společnosti Hespres

Související články



Sobota 17. září 2022 - 17:04

Keňa a Maroko k posílení vztahů, diplomate
